

A N U N Ț
privind organizarea concursului pentru ocuparea unui post vacant

a) INFORMAȚII PRIVIND POSTUL		
1	DENUMIREA POSTULUI VACANT	TEHNICIAN I (M)
2	LOCUL DE MUNCĂ	Facultatea de Inginerie Hunedoara-Decanat
3	NUMĂRUL POSTURILOR VACANTE	1
4	NIVELUL POSTULUI	Execuție
5	PRINCIPALELE CERINȚE ALE POSTULUI	-se preocupă de întreținerea și repararea aparatelor și utilajelor.Urmărește și răspunde de respectarea și aplicarea normelor NTS și PSI în laboratoare și cele specifice din domeniul de activitate; -se preocupă de pregătirea echipamentelor necesare efectuării lucrărilor de laborator; -participă la solicitarea studenților la realizarea epruvetelor și probelor studenților doctoranzi .

b) ÎNTOCMIREA DOSARULUI DE CONCURS

1	DOCUMENTELE DOSARULUI DE CONCURS	-cerere de înscriere la concurs; -copie act de identitate; -copie certificat de naștere; -copie certificat de căsătorie; -copiile documentelor care să ateste nivelul studiilor+original; -copia carnetului de muncă, conform cu originalul + copie după adeverință care să ateste vechimea în muncă și în meserie începând cu 01.01.2011; -dosar medical întocmit de cabinetul de medicina muncii al UPT; -curriculum vitae; -cazier judiciar.
2	TERMENUL DE DEPUNERE	12.10.2016–25.10.2016
3	LOCUL DEPUNERII DOSARULUI	Birou Resurse Umane, cam.B0-10
4	PERSOANA DE CONTACT	Rus Cristina – tel. 0254207552

c) CONDIȚII PENTRU OCUPAREA POSTULUI

1	CONDIȚII GENERALE	-studii medii tehnice; -minim 7 ani vechime în domeniu
2	CONDIȚII SPECIFICE	-abilitați tehnice; -capacitate de a lucra cu oamenii; -cunoștințe legate de întreținerea și repararea aparaturii .

d) PROBELE DE CONCURS

1	PROBA SCRISĂ	02.11.2016, ora 9, Corp B, parter,Atelier Prelucrări Mecanice
2	TERMEN AFIȘARE REZULTAT PROBA SCRISĂ	o zi lucrătoare de la finalizarea probei scrise
3	INTERVIUL	07.11.2016, ora 9, Corp B, parter,Atelier Prelucrări Mecanice
4	TERMEN AFIȘARE REZULTAT INTERVIU	o zi lucrătoare de la finalizarea interviului

e) CONTESTAȚII

1	TERMEN DEPUNERE/ AFIȘARE REZULTAT CONTESTAȚII	Maxim o zi lucrătoare de la afișarea rezultatelor selecției dosarelor/probei scrise/probei practice/interviului
2	TERMEN AFIȘARE REZULTATE FINALE	Maxim o zi lucrătoare de la afișarea rezultatelor contestațiilor

f) BIBLIOGRAFIA

Legea Educației Naționale

Georgesc G.S. – Îndrumător pentru ateliere mecanice. Editura Tehnică București, 1972

Vlase A. ș.a. – Tehnologii de prelucrare pe strunguri. Editura Tehnică București, 1989

Vlase A. ș.a. – Tehnologii de prelucrare pe mașini de găurit. Editura Tehnică București, 1994